



В Республике Татарстан проводится проверка по факту невыплаты медицинским работникам надбавок

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что в городе Нижнекамске работники «скорой помощи» не получили доплаты за работу в условиях распространения коронавирусной инфекции. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

В ходе проверки следствие установит размер существующей задолженности и иные обстоятельства, повлекшие нарушение прав медработников. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следует отметить, что следственные органы СК России продолжают реагировать на все нарушения прав медицинских работников, давая правовую оценку всем подобным фактам.

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1465966>